

# Сборная СФУ на Универсиаде-2022 по вольной борьбе

Завершились соревнования среди высших учебных заведений города Красноярска и Красноярского края «Универсиада-2022» по вольной борьбе. В соревнованиях приняли участие 6 команд. Сборная команда СФУ заняла 2 место в общекомандном зачёте.



Результаты команды Сибирского федерального университета в личном зачёте:

- Эрдынеев Саян, ЮИ — весовая категория до 57 кг, 2 место,
- Оюн Ай-Херел, ВУЦ — 57 кг, 3 место,
- Маргарян Нарек, ИЭГУиФ — 61 кг, 2 место,
- Советжан уулу Эрбол, ИНиГ — 65 кг, 1 место,
- Жигжитов Аламжа, ИКИТ — 65 кг, 3 место,
- Анзин Олег, ИЦМиМ — 70 кг, 2 место
- Сучков Антон, ИФКСиТ — 74 кг, 1 место
- Оганесян Руслан, ИСИ — 79 кг, 2 место
- Шумилов Павел, ИФКСиТ — 86 кг, 2 место
- Монгалби Начын, ИФБиБТ — 86 кг, 3 место
- Алексеев Павел, ИСИ — 97 кг, 1 место
- Симонян Лева ИСИ — 97 кг, 2 место
- Дудуп Очур, ВУЦ — 97 кг, 3 место
- Гусев Семен, ИСИ — 125 кг, 1 место
- Германов Константин, ИКИТ — 125 кг, 2 место

*[Спортивный клуб СФУ](#), 5 мая 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26244>